



天气预报

聊城

19日,晴,北风转南风3~4级,6~22℃
20日,晴转多云,南风3~4级,10~25℃
21日,阴有小雨,南风3~4级,13~21℃
22日,多云转阴局部有小雨,南风转北风2~3级,23~24日,多云间晴,南风短时北风3~4级

周边

Table with 3 columns: City, Weather, Temperature. Rows include Jinan, Dezhou, Taian, Heze, Qingdao.

(王健 谢晓丽)

周四阴有小雨

本报聊城4月18日讯(记者 谢晓丽)记者从聊城市气象台了解到,受弱冷空气影响,本周四聊城阴有小雨,但降水较弱。

据预报员介绍,本周聊城市有一次冷空气影响,大约在周四、周五,并带来弱降水天气。周二、周三风力较大,周五气温略有下降。



体 彩

排列3第11101期中奖号码:2、7、5
排列5第11101期中奖号码:2、7、5、8、5
大乐透第11044期中奖号码前区:11、21、24、26、31,后区:06、07
12选2第11044期中奖号码:06、07
联网22选5第11101期中奖号码:04、05、11、16、21
兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。



提 醒

建行利民支行迁址

18日,不少去建行利民支行办业务的市民扑了空。记者了解到,由于利民路封闭施工,建行利民支行办公地址搬迁。自4月18日起,由利民西路搬迁至振兴路与花园路交叉口西北角(聊城浪潮集团楼下)。(杨淑君)

汽车行业流通协会协办齐鲁春季车展

全市汽车经销商有望全参展

车型最全、感官体验最新、优惠幅度最大

本报聊城4月18日讯(记者 张召旭) 齐鲁(聊城)春季汽车展销会是否会有心仪车型?车展举办消息发布后,不少市民打来电话咨询有什么车型参展。

18日,记者从车展主办方获悉,全市汽车经销商或将全部参展,共同为市民献上一场车型最全、感官体验最新、优惠幅度最大的一站式车展。

优惠力度肯定大,所以我特别期待索纳塔能上车展。”近日,本报接到许多市民打来的咨询电话,询问有没有他们心仪的车型参展。

“我们正在联系厂家为车展争取最大优惠。”城区一家汽车4S店市场部经理说,本次车展是展示自己品牌不可多得的好机会。记者从车展主办方获悉,聊城市汽车行业流通协会将协办本次车展,届时,金通别克、金有现代、金福福特、金源马自达、金羊标致、北斗斯柯达等全市汽车经销商有望全部亮相本次车展。

由本报主办的齐鲁(聊城)春季汽车展销会将于5月1日在聊城体育馆与市民见面,届时香车美女、文艺演出、现场互动等将一一呈现。本次车展融汽车历史与时尚为一体,融文化与商业促销为一体,聚集非比寻常的人气。市民参加车展不收取任何费用,车展期间购车的消费者,还可以享受汽车经销商最大幅度优惠和优质服务。

即日起,本报开始发布最新参展车型以及购车优惠、车辆保养常识等信息,敬请关注。咨询热线:0635—8278128、8277086、13034543777。



嗨,大家好!我是靳安思,家在阳谷县站前街电业小区,去年8月8日出生的,已经8个半月大啦。

宝贝靳安思——

小雨天快来了,准备忧郁吧

因为爷爷希望我长大以后成为一个文静、内敛、有内涵的女孩,所以起了这么个名字;因为爱笑,我还有个外名,叫笑笑,小朋友来找我玩时,叫我笑笑就好了。

我最喜欢坐在小推车里,让奶奶推着我去外面玩。外面的世界太奇妙啦,比在屋子里精彩多了,有蓝天、有白云、有小树、还有许多和我一样的小朋友!

天气好坏直接关系到我能否出去玩,所以我非常关心每天的天气。天气预报说,19日天气不错,很是晴朗。不过,

这一周要下小雨,尽管雨天不能出去玩我也很期待,因为我最近出去玩时,听一个大姐姐说最喜欢雨天的忧郁,忧郁是什么我弄不清楚,所以很想体验一下。

征集启事

本报长期免费征集“聊天”宝贝。可登录本报论坛(http://bbs.qtwb.com.cn/)今日聊城宝贝“聊天”版块报名,上传宝贝照片及个人小资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或学校、个人爱好、联系电话等),咨询热线:8451234。



本报聊城4月18日讯(记者 张召旭) 16日,城区香蕉价格已涨到4元/斤,创近年来新高。市民惊呼:“4块钱一斤,真贵!”

香蕉价格创近年新高,市民惊呼——

“4块钱一斤,真贵!”

元/斤,一个月时间涨了一块五。”

“去年最高卖到三块钱,前年最贵还不到两块五。”在兴华路上经营水果生意的郭先生说,香蕉价格自2007年跌至低谷以来,如此高的价格还从没出现过。“受霜冻天气影响,福建等地香蕉大量减产。目前,聊城市场上的香蕉大多来自云南和海南,但受天气影响长势缓慢、产量低,上市货源较少,导致价格

持续走高。”

“我们现在从南方进货都两块八一斤,这还不算运费、人工费等费用,去年香蕉批发价最贵的时候才2元一斤,4元一斤的零售价这几年都很少见。”18日,聊城绿康瓜果批发市场做香蕉批发生意的刘先生称,目前,本地库存的香蕉几乎已卖完,油价连续上涨导致运费成本增加,再加上货源稀少,他预计未来香蕉价格可能还会攀升。



影视演出

倩女幽魂首映

《倩女幽魂》片长100分钟 票价20元 场次:09:50 10:45 11:40 13:40 15:00 15:40 17:25 19:25 20:25 21:10

《战国》片长120分钟 票价20元 场次:10:00 11:00 12:20 13:15 14:25 15:25 16:40 17:45 18:45 20:05 20:50

《激战运钞车》片长90分钟 票价20元 场次:09:35 13:30 18:25

《美少女特攻队》片长100分钟 票价20元 场次:12:00 18:00

《烈焰战场》片长115分钟 票价20元 场次:14:00

《里约大冒险》片长95分钟 票价25元 场次:11:15 16:25

《单身男女》片长120分钟 票价20元 场次:12:50 17:00 19:05 21:15

《硬汉2》片长90分钟 票价20元 10:20 14:40 16:05 19:45

鲁信影城聊城金鼎中心店提供

(凌文秀 整理)



健康提示

花粉过敏别用肥皂水盐水冲洗

本报聊城4月18日讯(记者 张召旭 通讯员 常允涛) 周末带孩子赏花,弄得浑身起红疙瘩,到医院检查才知道原来是花粉过敏。

18日,家住市政小区的刘先生称,上周末,他带着妻子和孩子到姜堤乐园去看樱花,回到家后感觉自己身上有些发痒,手背和脸上还起了红疙瘩。他赶紧到医院治疗,大夫检查断定,刘先生属于花粉过敏,症状不是很严重,吃些抗过敏的药物就能痊愈。

聊城市人民医院皮肤科的刘桂英大夫说,春季人们的皮肤,咽喉比较脆弱,许多花粉都容易引起过敏。眼下正是外出赏花踏青的好时节,过敏性体质和肤质敏感的人群出游一最好带上口罩。发现过敏后,千万不要自行处理,更不能用肥皂水、盐水冲洗,饮食上不要吃辛辣刺激食物。

13岁脑瘫儿 点燃瘫痪父亲的希望之灯

青岛胶州付家村的王环宇今年13岁,1998年8月17日出生时缺氧,随后的日子里还抽过几次风,不会哭,医院诊断为脑瘫。王环宇的父亲王宝庆下决心一定要给孩子治好病,不管花多少钱,付出多少代价。

屋漏偏逢连夜雨,就在王宝庆满怀信心拼命挣钱给孩子治病时,一场大灾又降临了,2006年9月一天,在下班途中,王宝庆突发车祸导致高位截瘫,后来妻子也因故离开了家。

倒下的王宝庆没有丧失给孩子治疗的决心,虽然生活很困难,靠着帮扶依然坚持给孩子寻求治疗。2010年6月15日,王宝庆了解到神经节苷脂口服制剂能修复神经治疗脑瘫,买来给儿子服用。1个月,环宇原来紧攥的手松开了,自己会吃饭了,会穿简单的衣服,大小便能自理了,王宝庆说:孩子现在特别喜欢音乐,只要听到音乐声,他就特别高兴,还跟着节奏手舞脚蹈,特别可爱,多年治疗终于

有了希望!现在的环宇天冷了知道给父亲关窗户,关门,王宝庆让他做什么事只要吩咐一声,环宇就会听话去做。王宝庆说:这么多年,终于找到了好的治疗方法,再困难我也会给孩子治!我自己也要加紧锻炼,孩子好了,我也能好,再把孩子的妈妈接回来,我们的家依然会很幸福。

医学链接:脑瘫是一种脑神经细胞受到损伤,只是大脑发育不全,丧失部分神经支配功能的致残性脑病,因此,治脑瘫,修复神经是关键神经节苷脂是国际上公认的一种神经修复治疗脑瘫的特效物质,能修复濒死神经细胞,促进大脑二次发育,从根本上解决脑瘫儿说话、走路和智力问题,配合长期正确的神经康复和神经调控治疗效果更好。

康复热线:0635-8229111

中国三四线城市房地产市场 迎来曲折的大发展、大策划时代

在楼市调控深不见底、众人对房地产市场迷茫困惑的时刻,齐鲁晚报在齐鲁春季房地产业交易会收官之际,举办了一场重量级高峰论坛。住房与城乡建设部政策研究中心主任陈淮先生、山东大学房地产研究中心主任程道平先生,分别就“房地产政策解读以及城市发展机遇”和省会“半小时生活圈”发展规划进行了详细的阐述。山东世联怡高董事长乐智强先生、聊城津德智业房地产策划机构总经理满昌国先生、聊城日晖地产副总杨新芳先生以及泰安、恒大

地产等负责领导都分别进行了热烈的发言和讨论。通过这次论坛,大家对未来房地产业的走势有了比较清晰的认识,用满昌国先生的发言概括为:中国三四线城市房地产市场迎来曲折的大发展、大策划时代。

陈淮主任明确表示,目前国内人口分布结构是沿海、特大城市,二三线城市,城镇,农村,比例为2:2:1:5,国家希望用10到20年时间把比例调整为2:4:2:2。也就是说中国的三四线城市的人口要增加一倍。对于房地产市场来说这是一个巨大

的机遇。纵观省内的情况程道平表示,在“十二五”规划背景下,在城际铁路开工之时,素有“价格洼地、价值高地”之称的泰安、莱芜、滨州、聊城、德州、淄博其实各自拥有吸引投资者得天独厚的优势。他们与省城济南形成了非常“6+1”,其形成的同城效应应该是政治、经济、文化、社会、生活的大融合。对于没有限购的三四线城市的房地产市场来说,也是一个巨大的发展机遇。国内的其它城市也会遇到相似的情况。(津德)